

Znak sprawy: IR.271.3.2023

ZAMAWIAJĄCY:
Gmina Bojanowo
ul. Rynek 12
63-940 Bojanowo
tel. 65 54 56 393
fax. 65 54 56 640
e-mail: urzad@gminabojanowo.pl

Bojanowo, dnia 21.03.2023 r.

Odpowiedzi na pytania

dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pn.: **Poprawa gospodarki wodno-ściekowej na terenie Gminy Bojanowo (postępowanie 3)**

Działając na podstawie art. 284 ust. 4 i 6 ustawy Prawo zamówień publicznych Zamawiający udziela odpowiedzi na zadane pytania:

Pytanie 1:

Czy Zamawiający dopuszcza dostarczenie minikoparki o masie 1960 kg?

Odpowiedź:

Nie.

Pytanie 2:

Czy Zamawiający dopuszcza dostarczenie minikoparki z siłą kopania 14,1kN?

Odpowiedź:

Tak.

Pytanie 3:

Czy Zamawiający dopuszcza dostarczenie minikoparki z gwarancją 36 miesięcy lub 1500 mth na zespół przeniesienia napędu i system hydrauliczny?

Odpowiedź:

Nie.

Pytanie 4:

Czy Zamawiający dopuszcza dostarczenie minikoparki bez systemu ostrzeżenia o przepełnieniu zbiornika paliwa przy tankowaniu?

Odpowiedź:

Tak.

Pytanie 5:

Czy Zamawiający dopuszcza dostarczenie samochodu z silnikiem o pojemności 1950cm spełniającym pozostałe wymagania?

Odpowiedź:

Nie.

Pytanie 6:

Czy Zamawiający dopuszcza dostarczenie pojazdu dostawczego z napędem na tylne koła spełniającego pozostałe wymagania?

Odpowiedź:

Nie.